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«Πρόγραμμα χορήγησης υποτροφιών σε επιμελείς φοιτητές/τριες που ανήκουν σε Ευπαθείς 
Κοινωνικές Ομάδες (ΕΚΟ) και σε τρίτεκνους/πολύτεκνους - Ακαδημαϊκό έτος 2021-2022» 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Α. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΑΠΟ 20.04.2026 Γ’ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΜΗ 
ΕΠΙΛΕΞΙΜΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΗΣ Α’ ΕΙΔΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ: Υποψήφιοι με αναπηρία οποιασδήποτε 

μορφής (σωματική, ψυχική, νοητική, αισθητηριακή) τουλάχιστον 50%  
Β. Γ’ ΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΕΠΙΛΕΓΕΝΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗ ΕΠΙΛΕΞΙΜΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ της 

Α΄ Ειδικής Κατηγορίας  
 
Σε συνέχεια της ολοκλήρωσης της διαδικασίας εξέτασης της υποβληθείσας ένστασης κατά του από 20.04.2026 Γ’ 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΜΗ ΕΠΙΛΕΞΙΜΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΗΣ Α’ ΕΙΔΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ: Υποψήφιοι με αναπηρία 
οποιασδήποτε μορφής (σωματική, ψυχική, νοητική, αισθητηριακή) τουλάχιστον 50%, στο πλαίσιο της Πράξης 
«Πρόγραμμα χορήγησης υποτροφιών σε επιμελείς φοιτητές/τριες που ανήκουν σε Ευπαθείς Κοινωνικές Ομάδες 
(ΕΚΟ) και σε τρίτεκνους/πολύτεκνους - Ακαδημαϊκό έτος 2021-2022», αναρτώνται οι κάτωθι πίνακες (απόφαση 
της 11ης/10.06.2026 Συνεδρίας του ΔΣ του ΙΚΥ) στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  
https://www.iky.gr/programma-efpathon-koinonikon-omadon-eko-akad-etous-2021-2022/ 

• Γ’ Πίνακας απορριφθείσας ένστασης της Α’ Ειδικής Κατηγορίας: Υποψήφιοι με αναπηρία οποιασδήποτε 
μορφής (σωματική, ψυχική, νοητική, αισθητηριακή) τουλάχιστον 50%. 

• Γ’ Οριστικός Πίνακας Επιλεγέντων Υποψηφίων της Α’ Ειδικής Κατηγορίας. Το προσεχές διάστημα θα 
ξεκινήσει η διαδικασία έναρξης της υποτροφίας με σχετική ενημέρωση, μέσω εξατομικευμένης ηλεκτρονικής 
αλληλογραφίας. Παρακαλούνται οι περιλαμβανόμενοι στον συγκεκριμένο πίνακα να διαβάσουν προσεκτικά 
και να ακολουθήσουν πιστά -εντός της προθεσμίας που θα τεθεί- τις οδηγίες που θα τους αποσταλούν. 
Επιπλέον, το ΙΚΥ συνεχίζοντας τον έλεγχο των υποβληθεισών αιτήσεων με σειρά κατάταξης μετά τη θέση 
5.241 για την Α' Ειδική Κατηγορία του Πίνακα Κατάταξης και μέχρι τη συμπλήρωση των 50 υποτροφιών, θα 
δημοσιεύσει τους Δ’ Προσωρινούς Πίνακες Επιλεγέντων και Μη Επιλέξιμων υποψηφίων της Α’ Ειδικής 
Κατηγορίας.  

• Γ’ Οριστικός Πίνακας Μη Επιλέξιμων Υποψηφίων της Α΄ Ειδικής Κατηγορίας.  

 

 
Η Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

 

Βασιλική Κιντή  
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